无赖还都有理了! 也许背后有蹊跷

最近,耍赖的越来越多了,而 且理不首气很壮!

深圳有一套140多平方米的 房子,买卖双方本已签订契约,买 方甚至已搬进新房,不料今年3月 30日起,深圳实施楼市新政,这套 房产短短几个月就涨了140多万, 连同期的A股都汗颜! 卖方不愿 吃哑巴亏,竟带人敲开房门,将买 方所有物品清理出门。记者采访 时,卖方底气十足:"要违约到底, 直到收回房产!"专业人士一计 算,如果法院判卖方违约,其顶多 赔偿80万。也就是说,卖方即使 耍翰 扣能坐捆几十万的收益。 面对这种无赖,法律竟也无可奈

下面这个新闻最新,却是一 段故事,说来话长。

2004年3月,山西煤商张新 明和北京鑫业购得山西金海煤矿 采矿权,相关价款分6年缴纳。然 而,仅两年两者就无以为继,无奈 先后引进阳城煤运和沁和投资两 家山西公司,通过连续的股权交 易,到2007年底,金海煤矿的股权 结构变成沁和投资62%、阳城煤 运28%、北京鑫业10%。张新明获 利退出。与深圳房价飙升类似, 阳城煤运和沁和投资对金海煤矿 进行设计、规划后,该煤矿市价急 剧飙升至百亿元,张新明产生悔 意,转而向沁和投资索要股权,但 遭拒。与深圳卖房者一样,张新 明力将违约进行到底,他联手北 京鑫业向法院起诉,要求废除当 年一连串的转让协议,理由是当 年转让价格过低。

按说,像这种泾渭分明的事 情, 孰是孰非根本不用耗费太多 法律资源,但奇怪的是,张新明在 诉讼中节节胜利。官司打到最高 法院,最高院的判词是,股权转让 的结果致使双方利益出现重大失 衡, 沁和投资返还股权符合公平 原则。也就是说,买卖双方,如果 一方比另一方赚得多,就可毁 约。针对这个判决,很多媒体用 了一句话:该判决引发法律界大

读者看到这样的新闻,一般 会怀疑,张新明可能像《武林外 传》里逼秀才写小说的老太太一 样,动辄就是:我上面有人!

7月12日,这个人出来了

当晚,中央纪委发布消息称, 最高人民法院副院长奚晓明涉嫌 严重违纪违法,目前正接受组织 调查。媒体称,在金海煤矿产权 转移的案件中,奚晓明涉嫌利用 职权,致其判决"引发法律界大

财新网报道称,奚晓明在最 高法主管的经济和民商案件审 判,常常涉及超过十亿元的经济 利益纠纷,"他谙熟民商法,会通 过技术手段把案件转变方向,帮 助别人不当获利,涉嫌的是一种 高技术高智商犯罪"。

商人买通司法领域的官员, 进而以诉讼的方式明抢产权,其 所造成的财产秩序混乱和经济秩 序混乱,也必定影响经济发展。 在司法领域,尤其是在庭审阶段, 案件审理需要相关的专业知识, 在对证据的判断及其采信方面, 法律为法官主观裁量留有空间。 并且,也正是这种主观相对自由 的裁量,构成了法官权力的一部 分。这种自由裁量的空间,是形 成公正判决所必需,但也借此给

□光明

昨天,奚晓明读博士的一位 同学为凤凰网写了一篇文章。 文中称,不论奚晓明做了什么违 法乱纪的事情,都抹杀不了他对 中国民商事审判进步的付出。

权力留下了"后门"

其实,这句话完全可以改成 这样:不论他对中国民商事审判 进步付出的有多大,都抹杀不了 他所做的违法乱纪的事情

(相关报道见昨日A4版)

强制公务员周六上班 于法无据

□吴振东

陕西省延安市政府办日前印发 通知,要求市政府领导以及市政府 办、发改委等至少30个市属部门单 位在9月底前暂时取消周六休息, 正常上班,其他部门和单位因工作 需要周末加班的,也要取消休息,但 其中并未谈及如何补偿加班的公务

公民双休日的休息受国家法律 保护。劳动法和公务员法等相关条 款均有明确规定。按照公务员法, 公务员实行国家规定的工时制度, 按照国家规定享受休假。公务员在 法定工作日之外加班的,应当给予 相应的补休。此次延安市政府的通 知中并无补偿办法,还举起了行政 问责大棒,要求"对相关部门单位周 六上班情况开展不定期检查"。这 些规定不仅于法无据,还涉嫌违反 相关法律规定

-些地方和部门下发违法"红 头文件"的现象多年来屡见不鲜,例 如有的红头文件要求完成"罚没"与 年终奖挂钩等,损害了地方政府的 形象和公信力。究其原因,还在于 一些地方政府和部门法治观念淡 薄,没有把尊重宪法和法律当做行 使权力和履行职责时的一条红线: 一些地方政府和部门习惯依靠"红 头文件"开展工作;针对制发规范性 文件的约束监督机制有待完善。

党的十八届四中全会提出,要 加强备案审查制度和能力建设,把 所有规范性文件纳入备案审查范 围,依法撤销和纠正违宪违法的规 范性文件。这对依法行政提出了明 确要求。唯有严格落实备案审查制 度,严格执行规范性文件制定程序, 才能切实维护政府的法治形象

"僵尸肉" 不能剑走偏锋

□刘雪松

本来想看过期的冷冻肉从哪儿 来、会不会吃到自己的肚子里去,没 想到围观的是一场新闻真假的隔 空撕扯。资深媒体人、北京科技报 记者洪广玉称"僵尸肉"是假新闻, 新华社记者反问洪广玉,凭什么得 出"僵尸肉"是假新闻的结论。至 此,一块"僵尸肉"的追踪,已经演 化成新闻真假的互掐,受众围观的 已经不是有没有"僵尸肉",而是媒 体的职业素养与操守问题了, 跑题 跑到这个分上,对受众的智商、对处 理食品安全事件的智慧,都是一场

事实上,剧情再怎么翻转,本质 并没有变化。这便是,危害人们食 品安全的所谓"僵尸肉",确实存 在。这一点,可以从国家食品药品 监管总局、海关总署、公安部联合发 布的一则通报,得出基本的判断。 国家食药监总局等发布的通报,显 然是指向性很明确的一则安民告 示,核心意思是:在今年查获的走私 肉品中,有的查获时生产日期已达 四五年之久,并已全部销毁。

对于资深记者洪广玉来说,打 几个电话的采访,就对"僵尸肉"的 存在与否做出肯定或者否定的报 道,在严谨程度上确实存在疑点。 毕竟事关真相,事关吃得安全这么 个天大的事,也事关职能部门的公

新华社报道的"僵尸肉",究竟 是出自70后还是80后,顶多是"僵 尸肉"存在的时间长短问题。只要 是过期的肉,四五年也好、四五十年 也罢,叫"僵尸肉"也好、过期肉也 罢,都是不安全的肉。所以,"僵尸 肉"剧情,应该回到真相的探究上 来,而不是媒体记者撕扯让问题剑 走偏锋。

老人公交车"维权" 咋不打小伙子?

□朱少华

又一个"坏人变老了"

7月11日上午10时许,黑龙江 哈尔滨,一名约70岁的老人登上公 交车,由于车内乘客较多,过道上站 满了人,没有乘客为其让座。上车 后,老人瞄上了位于后车门前侧座 位上的一个女孩,于是挤到座位旁 骂女孩,要求女孩为其让座。女孩 当时正在低头玩手机,听到骂声后 随即起身并分辩了一句,谁知老人 听后暴怒,随即给了女孩一耳光。 之后,老人还要动手,边上的乘客上 前将老人与女孩拉开。

这样的一幕经常发生,连情节 都大同小异,老人不是老头就是老 妇人,不仅性情火暴,出手更是特别 凶狠。然而,这种老人的角色总是 不停地变换,而受害人的角色却总 是基本一致----差不多都是清一色 的年轻女孩、少妇。公交车上乘客 多得是,坐在位置上玩手机小伙更 比女孩多,有的小伙更是眼睁睁地 看着老人不让座,而且不仅不理不 睬,甚至得意洋洋。要说对这样的 年轻人更应该耳光伺候,怎么就没 有老人敢出手教训他们?

老人出手打人的理由都很充 分,公交车上的年轻人看到有老人 上车就应该让座,这是一种社会公 德。而年轻人连这点公德都不遵 守,理应受到批评和谴责。老人也 许觉得说理太麻烦,就用耳光代表 了。可话又说回来,不讲公德的都 是这些年轻女孩吗? 当然不是。就 是因为这些女孩,少妇好欺负 老人 动起手来更有决胜的把握,所以,与 其说这些老人是为了捍卫自己的权 益,不如说是柿子专拣软的捏。

公交车上年轻人应该为老人让 座,但是这个"应该"并不是"必须", 更不是法定的义务。既然不是法定 的义务就有一个两厢情愿的前提。 那就是让座是美德,应该提倡和表 扬。不让座也不犯法,更不应该因 此受到任何的惩罚。因此,这种老 人认为小女孩不让座"有罪",除了 一种"专拣软柿子捏"的心理外,更 是在模糊一个概念,那就是将道德 等同于法律,将权益等同于自己的 权利了。

以维护自己权益的名义"专拣 软柿子捏",这不是维护社会公德而 是在欺负人,这些老人之所以"有选 择"地"维权",更是因为小伙子他们 打不起,也不敢打。这种老人的行 为不但不是在"维权",而且是为老 不尊,是在糟蹋社会公德,甚至涉嫌 违法。



协调难

前不久召开的中央全面深 化改革领导小组第十四次会议 强调,要结合"三严三实"专题 教育,抓好思想政治工作,教育 引导广大党员、干部看大局、明 大势,深刻认识全面深化改革 的重大意义,自觉站在改革全

局的高度,正确看待局部利益 关系调整,坚定改革决心和信 心,形成推动改革的思想自觉 和行动自觉。

改革在深水区破冰前行, 尤其需要改革参与者看大局、 明大势,自觉服从改革需要,坚 决配合改革大局,主动进行改 革协调。然而,记者在调研中 发现,不同部门、各级官员谈起 当前改革工作面临的难题时, 协调难往往成为共同的话题, 折射出改革亟待冲破固化利益 新华社发

平顶山教育学院招生

2015年五年制大专招生专业						2015年普通中专招生专业				
类别	专业名称		招生		备注	类别	专业名称	招生 对象	收费 标准	备注
			对象	标准			学前教育(师范类)			1.毕业时
五年制专科	学前教育	师范类	应届初中毕业生	3300 元/年	前三年根	_	旅游服务与管理	. liv		可同时取得普通中专毕业证、
	语文教育				据1700时普证证范可的第一次的第三人称: 大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	三年制中专	高星级饭店运营与管理	应届初中毕业生 位高毕生 学 费 全 免	-	就业报到证。
							计算机应用			其中师范类专
	英语教育						计算机平面设计			业还可取得教
	音乐教育						会计电算化			师资格证。 2.中专毕
							电子商务(百度订单班)			2. 中 冬 年 业可通过单招直
	美术教育						社会文化艺术		全	接升入本院专科
	计算机应用技术					二年制中专	学前教育(师范类)		<u></u>	深造。
	旅游管理					一年制中专	旅游服务与管理		光	务专业系为百度
							高星级饭店运营与管理			公司定向培养。
	酒店管理						舞蹈表演			4. 所有专业 业毕业后,学院
	计算机多媒体技	术			资格证。	六年制中专		毕业生		全部推荐就业。

电话:0375-2868600 2868603 2978006 2978152 地址:平顶山市建设路与凌云路交叉口西100米